



## **В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении главного специалиста-эксперта Ново-Савиновского отдела Управления Росреестра по Республике Татарстан, государственного регистратора 29-летней Аиды Бальзамовой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 18 октября 2014 года Бальзамова ненадлежащим образом провела правовую экспертизу предоставленных ей документов, в результате чего двоим собственниками квартиры по Проспекту Победы г. Казани, в том числе несовершеннолетнему было отказано в регистрации прав на недвижимое имущество и совершение сделок с ним, что повлекло существенное нарушение их прав и законных интересов.

От дачи показаний Бальзамова отказалась, сославшись на ст. 51 Конституции РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/891354>